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Министерство образования и науки Карачаево-Черкесской Республики совместно с МДЦ «Артек» осуществляется работа по комплектованию, отбору и направлению детей для отдыха и обучения по дополнительным общеобразовательным программам, отдыху в МДЦ «Артек». 
Данная работа ведется посредством Автоматизированной информационной системы «Артек» (АИС-Артек) на основании рейтинга достижений детей (грамоты, дипломы, похвальные листы и т.п.). 
В целях информирования детей и родителей для успешного прохождения отбора просим вас разместить на официальных сайтах общеобразовательных организаций следующие актуальные документы:
- приказ МДЦ «Артек» от 23.12.2022 г. № 1217 «Об утверждении Положения об отборе детей в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение «Международный детский центр «Артек» по квотам субъектов Российской Федерации»; 
- инструкция для детей по работе в АИС-Артек;
- план-график смен на 2024 в МДЦ «Артек».   
Разместить в социальных сетях ссылки на сайты образовательных организаций, в которых будет отображена вышеназванная информация.
[bookmark: _GoBack]Также, провести информационно-разъяснительную работу с родителями и  детьми по работе в АИС-Артек и оказать помощь в регистрации детей на платформе АИС-Артек в соответствии с положением МДЦ «Артек».  
Информациюю о проделанной работе направить в срок до 29.01.2023г. на адрес электронной почты: k.izeta@mail.ru
Приложение: положение на 12 л. в 1 экз., инструкция по работе в АИС-Артек на 14 л. в 1 экз., план график – на 1 л. в 1 экз.
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